Urzad Miasta Szczecin

Biure ds. Zamdwien Publicznych

pl. Armii Krajowej 1, 70-456 Szczecin
tel. +4891 42 45 102, fax +4891 42 45 104
bzp@um.szezecin.pl - www.szezecinpl

Szczecin, 05 lipca 2016 1,

Wykonawcy bioracy udzial w postepowaniu

Nasz znak: BZP-8.271.78.4.2016.JMW
Znak sprawy: BZP/41/16

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ,,Wykonanie
dokumentacji projektowej przebudowy ul. Lubczynskiej na odcinku od wybudowanego
ronda na ul. Goleniowskiej do ul. Kniewskiej oraz ul. Goleniowskiej od wybudowanego
ronda na ul. Goleniowskiej do ul. Kniewskiej”

Zamawiajacy informuje, iz w przedmiotowym postgpowaniu wplyngly pytania,
dotyczace treSci siwz, Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznmia 2004 1. Prawo
zamdwien publicznych (Dz. U. 2015, poz. 2164), Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom
tre$é pytan wraz z odpowiedziami:

Pytapienr1

Czy w ramach zadania nalezy wykonad analizy i prognozy ruchu?

OdpowiedZ na pytanie nr 1

W ramach zadania nalezy wykona¢ analizy 1 prognozy ruchu zgodnie z SIWZ (Rozdziat XV
pkt2.1 ppkt g): , wykonanie innych opracowan niezhbednych do uzyskania decyzji
administracyjnych umozliwiajgcych realizacje inwestycji™.

Pytanie nr 2
Czy w ramach zadania nalezy przebudowac, badz tez rozwiazac kolizje z siecig cieplownicza

i gazowa? Jesli tak to prosimy o okreflenie zakresu przebudowy, aby moéc okreslic koszt
wykonania projektu.

Qdpowiedz na pytanie nr 2

Zgodnie z SIWZ (Rozdzial XV pkt 2.1 ppkte). , sporzqdzenie projekiow budowlanych
i wykonawczych w zakresie wynikajqcym z warunkéw technicznych i wytycznych uzyskanych
od uzythownika drogi i gestoréw infrastruktury technicznej” oraz ppkt f): , sporzqdzenie
projektéw  budowlanych i wykonawezych usunigcia kolizji ujawnionych w  trakcie
projektowania wraz z uzyskaniem warunkoéw techmicznych i wylycznych od wiaScicieli
i uzythownikéw kolidujqcej infrastruktury” - na odcinku od wybudowanego ronda na
ul. Goleniowskiej do ul. Kniewskiej oraz ul. Goleniowskiej od wybudowanego ronda na
ul. Goleniowskiej do ul. Kniewskiej.




Pytanie nr 3

Prosimy Zamawiajacego o udostepnienie ,,Koncepcji odprowadzenia wdd deszczowych do
rzeki Chelszczaca z ul. Kniewskiej, terendow inwestycyjnych poloZzonych w rejonie
Kniewskiej oraz terendw objetych podstrefa Szezecin SSE Euro- Park Mielec”.

OdpowiedZ na pytanie nr 3

Zamawiajacy wprowadza zmiany do postepowania poprzez dodanie zalacznika nr 21
Koncepeja pt. ,,Odprowadzenie wod deszczowych do rzeki Chelszezaca z ul. Kniewskiej,
terenow inwestycyjnych polozonych w rejonie ul. Kniewskiej oraz z terenéw przeznaczonych
do zainwestowania w tym objetych Podstrefa Szczecin SSE Euro-Park Mielec”.

Zatacznik nr 21 - Koncepeja pt. ,,Odprowadzenie woéd deszczowych do rzeki Chelszezaca
zul. Kniewskigj, terenow inwestycyjnych poloZzonych w rejonie ul. Kniewskie] oraz
7z terendw przeznaczonych do zainwestowania w tym objetych Podstrefa Szezecin SSE Euro-
Park Mielec” stanowi Modyfikacje nr 1 do siwz.

Pytanie nr 4
Jaka jest liczba dziatek, jaka nalezy przyjac do podzialu?

OdpowiedZ na pvtanie nr 4
Noé¢ dziatek zalezy od przyjetych przez Projektanta rozwigzan projektowych.

Z powazaniem




